



Az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Nemzeti Tehetség Program támogatásával a „Legjobb vagyok” Tehetségmentoráló Közhasznú Nonprofit Kft. Krea(k)tív ifjúság (NTP-FTH-15-0007) címmel országos pályázatot hirdet. A 18-24 év közötti fiatalok **2016. január 1. és február 29. között** az online média három kategóriájában (audiovizuális, írás és digitális képalakítás) mutathatják meg tehetségüket. **A téma: 'Fiatalok 1000 arca'**

A projekt arra ösztönzi a fiatalokat, hogy foglalkozzanak a saját motivációikkal, felelősségükkel, saját generációjukat érintő társadalmi kérdésekkel.

Miért a „Legjobb vagyok”?

A pályázat célja a tehetséggondozáson, mentorálláson kívül, hogy esélyt adjon. Esélyt a tanulásra, az egyéni értékek meglátására, a tudatos karriertervezésre, a köztudatba való bekerülésre. Az 1 éven keresztül tartó szakmai mentorkíséréssel tudást, önismeretet és profizmust, állandó megjelenési lehetőségeket biztosítva.

Hogyan?

A beérkező pályaművek közül 15 fiatal kerül kiválasztásra, akik egy éves fejlesztő mentorprogramban vesznek részt. 5-5 alkalommal témalaborok szerinti műhelymunka, csoportos mentoring, majd egy 3 napos intenzív tábor során a résztvevők a kreatív alkotás mellett megismerkedhetnek a nem-formális tanulás hatékony módszerével; csoportos- és egyéni projektfeladatok megoldásával idő- és önmenedzsmentet tanulnak, együttműködési készségeket sajátítanak el. A fiatalok páros heteken személyes és szakmai fejlesztéseken vesznek részt, páratlan héten mentorok támogatásával csoportos online műhelyekben a projekt menedzsment gyakorlati kérdéseiben kapnak nagyobb jártasságot.

A folyamat végén a pályamunkák és az együtt töltött idő legjobbjaik külön díjakat adnak át. A kategóriánkénti 2. helyezetteket 1-1 tablet-tel, és az 1. helyezetteket egy egyhetes barcelonai tréninggel jutalmazzák, ahol vállalkozói ismereteket tanulhatnak nemzetközi környezetben.

A beérkező pályamunkák kiválasztását szakmai zsűritagok is segítik; Kemény Zsófi és Kubiszyn Viktor írás, Szilágyi Fanni és Hunyad Ákos audiovizuális, Boros Mátyás és Vajda Viktor pedig digitális képalakítás kategóriában.

A pályázattal kapcsolatos további információk elérhetők: www.legjobbvagyok.hu, a fiatalok pályaművei, hírek és érdekességek pedig a pályázat Facebook oldalán követhetők: www.facebook.com/KreaKtiv.ifjusag.palyazat

